
ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 20 DE MARÇO DE 2023

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 3 DE ABRIL DE 2023.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 17 DE ABRIL DE 2023.

ATA da Quadragésima Quarta (44ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão Legislativa,
da  Décima  Oitava  (18ª)  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte (20) dias do mês de março (3) do ano de dois mil e
vinte e três (2023), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande,
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador
PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  Secretariada  pela  Vereadora GRACIANE  DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ,  que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores:
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  DELMIRA DE
MORAES JERÔNIMO, DERLY ANTONIO DA SILVA, FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS
SANTOS,  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR,  MARCELO GREGÓRIO,  RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO,  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA e  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Havendo
quórum regimental  o  senhor  Presidente  declarou aberta  a Sessão e sob a proteção de
Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que
as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Em
seguida,  nos  termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o  Vereador
FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS fez  a  leitura  de  um  texto  bíblico.  Na
sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente
anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas
votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  as  Vereadoras  VANES
APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA  e  VILMA  LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos nomes ficou assim constituída: 1º) MARCELO GREGÓRIO, 2º) GRACIANE DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ, 3º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 4º) RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO,  5º)  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS,  6º)  DERLY
ANTONIO DA SILVA, 7º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 8º) VANES APARECIDA
PEREIRA  DA  COSTA,  9º)  CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA  JUNIOR,  10º)  DELMIRA  DE
MORAES JERÔNIMO, 11º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 12º) PAULO ROBERTO
PEREIRA e  13º)  DANIEL RODRIGUES  FAUSTINO.  Em  seguida,  foram  aprovadas  por
unanimidade as  Atas:  da 44ª  Sessão Extraordinária  realizada em 17/02/2023,  e da 42ª
Sessão Ordinária realizada em 23/02/2023, ambas afixadas no quadro para conhecimento
desde o dia 06/03/2023. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das
matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em
atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação
dos  papéis  do  Expediente,  como  segue:  I  -  MATÉRIAS  SEM  NECESSIDADE  DE
DELIBERAÇÃO  NO  EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES:  1.1) De  autoria  da  Vereadora
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  as Indicações:  1.1.1) Nº 035/23,  indica ao sr.
Prefeito  Municipal  sinalização  de  trânsito  nas  ruas  do  Bairro  Murilo  Macedo;  1.1.2)  Nº
040/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a inserção da Praça do Bairro Murilo Macedo no
projeto de decoração natalina no município; 1.1.3) Nº 041/23, indica ao sr. Prefeito Municipal
a construção de calçada na área localizada entre os fundos das residências do Jd. Murilo
Macedo,  sentido  Fercon,  até  o  posto  Trucks  para  inserção  desse  trecho  à  pista  de
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caminhada  da  Av.  7  de  setembro;  1.1.4)  Nº  042/23,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal  a
sinalização  de  trânsito  nas  ruas  do  Distrito  de  Sapezal;  1.1.5)  Nº  043/23,  indica  ao  sr.
Prefeito Municipal a poda de árvores no Distrito de Sapezal; 1.1.6) Nº 044/23, indica ao sr.
Prefeito Municipal providências quanto a manutenção nos cabos de alta-tensão na Rua D.
Pedro II nº 848, no Distrito de Sapezal.  1.2) De autoria do Vereador  FABIO FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS, as Indicações: 1.2.1) Nº 036/23, indica ao sr. Prefeito Municipal o
reparo urgente de calha de escoamento de água pluvial na esquina da Avenida Sete de
Setembro com a rua Espírito Santo;  1.2.2)  Nº 037/23,  indica ao sr.  Prefeito  Municipal  a
remoção de exemplar de árvore com risco de queda; 1.2.3) Nº 038/23, indica ao sr. Prefeito
Municipal  a  pavimentação  da  continuidade  da  rua  de  acesso  ao  CEM  –  Centro  de
Especialidades Médicas;  1.2.4) Nº 039/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a padronização
dos dispositivos de iluminação pública nas vias do loteamento do Rancho Alegre.  1.3) De
autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO, as Indicações: 1.3.1) Nº 045/23,
indica ao sr. Prefeito Municipal a realização de operação tapa buracos em toda extensão da
Rua Castro Alves, Barra Funda; 1.3.2) Nº 046/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a roçagem,
poda  de galhos  e  limpeza  nas  margens  e  em toda  extensão  da  estrada  vicinal  Otávio
Vicente de Pádua Otávio Moço; 1.3.3) Nº 047/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a reforma
geral e pintura do antigo Palace Hotel;  1.3.4) Nº 048/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a
reforma  geral  do  Ginásio  de  Esportes  Prof.  João  Pereira  Hortal,  localizado  no  estádio
municipal;  1.3.5)  Nº  049/23,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal  a  realização  de  diversas
melhorias na praça do Centro Histórico e Cultural Isidoro Baptista, anexo à Praça da Matriz;
1.3.6) Nº 050/23, indica ao sr. Prefeito Municipal manutenção no campo de futebol e em seu
entorno na sede do Distrito de Roseta;  1.3.7) Nº 051/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a
instalação de câmeras de monitoramento nas sedes dos distritos de Roseta, Conceição de
Monte Alegre e Sapezal; 1.3.8) Nº 052/23, indica ao sr. Prefeito Municipal consertar/refazer
bueiros existentes nos cruzamentos das ruas Castro Alves, Av. José Jorge Estavam e Rua
dos Paivas; 1.3.9) Nº 053/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a implantação da praça na área
verde existente na Rua Paschoal Matheus, Vila Antônio Simões na Barra Funda; 1.3.10) Nº
054/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a instalação de placas para sinalização de trânsito,
redutores de velocidade no trecho urbano da vicinal na sede do Distrito de Roseta. 1.4) De
autoria  do  Vereador  RODRIGO  ALMEIDA DOMICIANO  DE  ANDRADE,  as  Indicações:
1.4.1) Nº 055/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a instalação de traves do gol da quadra,
nas proximidades da Unidade de Saúde II, na Barra Funda; 1.4.2) Nº 056/23, indica ao sr.
Prefeito Municipal a realização de operação tapa-buracos na Av. Manoel Antonio Souza. 1.5)
De autoria do Vereador  RICARDO RIO MENEZES VILLARINO,  as Indicações:  1.5.1) Nº
057/23, indica a instalação de postes de iluminação pública na Rua Henrique Dias, conforme
especifica; 1.5.2) Nº 058/23, indica a realização de estudo para viabilizar a construção e/ou
instalação de um Centro de Avaliação e Acompanhamento – CAA, em nosso município. 1.6)
De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA SILVA, as Indicações: 1.6.1) Nº 059/23, indica
ao sr.  Prefeito Municipal a aquisição de EPIS para os funcionários do Estádio Municipal
Carlos Affini; 1.6.2) Nº 060/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a instalação de redutores de
velocidade  e  a  sinalização  da  rua  José  Adelino  Barbosa,  no  Residencial  Viena,  com a
máxima urgência;  1.6.3)  Nº  061/23,  indica  ao sr.  Prefeito  Municipal  a  instalação com a
máxima urgência de postes, braços e lâmpadas de led, na rua Presidente Café Filho, entre o
número  173  e  o  número  360  (Serralheria  Nova  Esperança),  no  Conjunto  Habitacional
Antonio  Pertinhez  (Fercon).  Em  seguida,  passou-se  para  a  deliberação  da  pauta  do
Expediente, como segue: II - MATÉRIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE -
1)  REQUERIMENTOS deliberados em bloco -  De autoria da Vereadora  GRACIANE DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ:  1.1)  REQUERIMENTO  Nº  057/23,  que  “Requer  ao  Prefeito
Municipal  informações  referentes  a  área  aberta  no  final  da  Rua  Jerônimo  Vieira,
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proximidades do nº  966,  Vila  Nova”;  1.2)  REQUERIMENTO Nº 058/23,  que  “Requer ao
Prefeito Municipal informações referente ao trem turístico Moita Bonita - Maria Fumaça”; 1.3)
REQUERIMENTO  Nº  059/23,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal  informações  sobre  a
quadra localizada no Bairro Tancredo Neves,  na Bairro Funda,  popularmente  conhecida
como quadra  do  buracão”;  1.4)  REQUERIMENTO  Nº  060/23,  que  “Requer  ao  Prefeito
Municipal informações referentes às fórmulas (leite), ofertadas às crianças de 0 a 6 meses e
de  6  a  1  ano”;  1.5)  REQUERIMENTO  Nº  065/23,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal
informações sobre a obra de cobertura da feira da Barra Funda”.  De autoria do Vereador
FABIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS:  1.6)  REQUERIMENTO  Nº  062/23,  que
“Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  a  possibilidade  de  implantação  de
programa de serviços que possam inibir e disciplinar o descarte de materiais inservíveis no
âmbito  do  município”;  1.7)  REQUERIMENTO  Nº  063/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito
Municipal informações sobre a possibilidade de recape completo da Avenida Prefeito Victor
Labate”;  1.8) REQUERIMENTO Nº 064/23, que  “Requer ao sr. Gerente Local da Sabesp
informações sobre rede de esgoto nas vias do residencial ao lado do Corpo de Bombeiros”.
De autoria da Vereadora  DELMIRA DE MORAES JERONIMO:  1.9) REQUERIMENTO Nº
066/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a ausência de monitoras
em veículos do transporte escolar”.  De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO
ALVARES:  1.10)  REQUERIMENTO  Nº  067/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  reforma da  quadra  poliesportiva  do  CCI”.  De autoria  do  Vereador
RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE: 1.11) REQUERIMENTO Nº 068/23, que
“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as obras realizadas nas calçadas do
comércio  central  da  cidade”.  De  autoria  do  Vereador  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO:  1.12)  REQUERIMENTO  Nº  069/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  e  providências  sobre  a  instalação  de  um  dispositivo  para  pedestres  no
semáforo instalado na Avenida Sete de Setembro, nas proximidades do nº 2.431, no Jardim
das Oliveiras”;  1.13) REQUERIMENTO Nº 070/23,  que  “Requer ao sr.  Prefeito Municipal
informações referentes ao contrato nº 0024/23, que trata da Locação do imóvel situado na
Rua  Prefeito  Jaime  Monteiro,  nº  791,  na  cidade  de  Paraguaçu  Paulista-SP”;  1.14)
REQUERIMENTO Nº 071/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações referentes
aos gastos na obra do Pavilhão de Eventos, localizado no Centro de Convergência”;  1.15)
REQUERIMENTO Nº 072/23, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as
obras de construção do Parque Aquático Prefeito Benedicto Benício – Grande Lago”; 1.16)
REQUERIMENTO  Nº  073/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal,  informações  e
providencias urgentes referentes ao reparo asfáltico no balanço de água (valeta) localizado
no  cruzamento  da Rua Conceição do Monte  Alegre,  com a Rua Salmen Zauy,  na Vila
Athaíde”;  1.17)  REQUERIMENTO  Nº  074/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal,
informações e providências referentes ao repasse do valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais),
destinado  para  Associação  de  Combate  ao  Câncer,  conforme  emenda  impositiva  do
vereador  Ricardo  Rio”;  1.18)  REQUERIMENTO  Nº  075/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito
Municipal, informações e providências sobre o efetivo e a realização de concurso público
para a Guarda Civil Municipal – GCM”; 1.19) REQUERIMENTO Nº 076/23, que “Requer ao
sr.  Prefeito  Municipal,  informações  sobre  a  realização  da  EXPO Paraguaçu  no  ano  de
2023”;  1.20)  REQUERIMENTO  Nº  077/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal,
informações  sobre  a  realização  da  Feira  das  Nações  em  Paraguaçu  Paulista”;  1.21)
REQUERIMENTO Nº 078/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre os
gastos  com as  festividades  de comemoração  dos  98  anos  de  emancipação  política  de
Paraguaçu  Paulista”.  De  autoria  do  Vereador  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA:  1.22)
REQUERIMENTO Nº  079/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  se há
estudos para a instalação com a máxima urgência de postes, braços e lâmpadas de led, na
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rua  Presidente  Café  Filho,  entre  o  número  173  e  o  número  360  (Serralheria  Nova
Esperança), no Conjunto Habitacional Antonio Pertinhez (Fercon)”; 1.23) REQUERIMENTO
Nº  080/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  de  quando  será  feita  a
aquisição  de  EPIS  para  os  funcionários  do  Estádio  Municipal  Carlos  Affini”;  1.24)
REQUERIMENTO Nº 081/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações de quando
feita a instalação de redutores de velocidade e a sinalização da rua José Adelino Barbosa,
no Residencial Viena”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura das ementas dos
requerimentos em pauta. Em seguida, os requerimentos foram colocados para discussão
em  bloco.  Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  em  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor
Presidente comunicou que cada orador teria o tempo de dez (10) minutos para usar da
palavra,  sendo vedado os  apartes.  Na sequência,  usaram da tribuna os Vereadores:  1)
GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  2)  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE
ANDRADE, 3) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 4)  FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA
DOS SANTOS, 5) DERLY ANTONIO DA SILVA, 6) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES,
7) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 8) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 9) JOSÉ
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR e 10) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO. Registre-se que os
Vereadores Vanes Aparecida Pereira da Costa e Paulo Roberto Pereira se inscreveram para
usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra.  Encerrada a discussão, passou-se
para  a  votação  em  bloco  dos  requerimentos.  Por  intermédio  do  processo  de  votação
simbólica  e  quórum de  maioria  simples  para  aprovação,  todos  os  requerimentos  foram
APROVADOS por  doze (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  Em seguida,  passou-se para a
deliberação do bloco das Moções:  2 –  MOÇÕES deliberadas em bloco -  De autoria do
Vereador  FABIO  FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS:  2.1)  MOÇÃO  DE
CONGRATULAÇÕES  Nº  005/23,  que  “Manifesta  Congratulações  ao  Rotary  Club  de
Paraguaçu Paulista que, neste ano, completou 83 anos de atuação desde a sua fundação
na Estância Turística de Paraguaçu Paulista”; e 2.2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº
006/23,  que  “Manifesta Congratulações a Expedição Rafael Ferreira e Associação Moita
Bonita pela realização do 6º Encontro de Antigomobilismo de Paraguaçu Paulista realizado
em comemoração aos 98 anos da Estância Turística de Paraguaçu Paulista”. Inicialmente, a
senhora Secretária efetuou a leitura das ementas das Moções em pauta. Na sequência, as
Moções foram colocadas para discussão em bloco, usando da tribuna os Vereadores: 1)
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 3)
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO e 4) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR. Por intermédio
do  processo  de  votação  nominal  e  quórum  de  maioria  qualificada  para  aprovação,  as
Moções de Congratulações nºs 005 e 006/23 foram APROVADAS por treze (13) votos. Para
declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usou da palavra a
Vereadora  Delmira  de  Moraes  Jerônimo.  Despacho:  Oficie-se.  Após  a  deliberação  das
Moções, o senhor Presidente suspendeu a Sessão para que fosse efetuada a entrega dos
Diplomas  de  Congratulações,  bem  como,  o  registro  fotográfico  da  presença  dos
homenageados junto aos Vereadores. Finda a suspensão, o senhor Presidente deu reinício
à Sessão e solicitou à sra.  Secretária  que efetuasse nova verificação de presença.  Em
seguida,  passou-se  para  a  Palavra  Franca  aos  senhores  Vereadores  em  tema  livre.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  de  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 27
segundos  para  usar  da  palavra.  Na  sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)
MARCELO  GREGÓRIO,  2º)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  3º)  RODRIGO
ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 4º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS,
5º)  DERLY  ANTONIO  DA SILVA,  6º)  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  7º)  JOSÉ
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR e 8º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO. Registre-se que o
Vereador José Roberto Baptista Junior contou com o tempo em dobro (6 min e 54 seg) para
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uso da tribuna em razão da cessão de tempo efetuada pela Vereadora Vanes Aparecida
Pereira da Costa. Registre-se, também, que os Vereadores Ricardo Rio Menezes Villarino,
Vilma Lucilene Bertho Álvares, Delmira de Moraes Jerônimo e Paulo Roberto Pereira se
inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. Esgotado o tempo
destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador Paulo
Roberto Pereira, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental.  Decorrido o tempo do
intervalo,  deu-se  início  à  parte  da  Ordem  do  Dia,  sendo  efetuada  nova  verificação  de
presença pela senhora Secretária, para constatação do quórum necessário à continuidade
da Sessão. Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do
Dia, a qual, conforme Ofício nº 0048-2023 - C, de 17/03/2023, estava formada pela seguinte
matéria:  I  –  Matéria  em  1º  turno  de  discussão  e  votação:  1)  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR  Nº  014/22,  de  autoria  do  sr.  Prefeito  Municipal,  com  a  Emenda
Modificativa  nº  003/23  apresentada  pelo  autor  do  projeto.  Na  sequência,  o  senhor
Presidente, Vereador Paulo Roberto Pereira, comunicou ao Plenário que, além da pauta que
constou  no  ofício  encaminhado  aos  Vereadores,  nesta  data  foram  protocolizadas  as
Emendas Modificativa nº 004/23 e Aditiva nº 005/23 ao Projeto de Lei Complementar 014/22,
ambas de autoria do Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino com assinaturas de apoio dos
Vereadores  Clemente  da Silva  Lima Junior  e  Vilma Lucilene  Bertho Álvares,  que serão
discutidas  e  deliberadas  com  o  Projeto,  na  forma  regimental,  cujas   cópias  foram
encaminhadas aos e-mails dos Vereadores para conhecimento e análise. Em seguida, o
senhor Presidente também comunicou que todos os Vereadores receberam a cópia digital
do Projeto antecipadamente, sendo dispensável a leitura da matéria. Sendo assim, passou-
se para a deliberação da pauta, como segue:  1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº
014/22,  de  autoria  do  sr.  Prefeito  Municipal,  que  “Dispõe  sobre  o  regime  jurídico  dos
servidores públicos da Estância Turística de Paraguaçu Paulista e dá outras providências”,
com as Emendas Modificativa nº 003/23 apresentada pelo autor do projeto; Modificativa
nº 004/23 e  Aditiva nº 005/23, ambas apresentadas pelo Vereador Ricardo Rio Menezes
Villarino. O Projeto e as Emendas foram colocados em discussão, usando da tribuna os
Vereadores: 1.1) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 1.2) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA
CRUZ,  1.3)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO.  Registre-se  que,  nos  termos
regimentais,  às  22h55min,  logo  após  o  discurso  do  Vereador  Ricardo  Rio,  o  Senhor
Presidente comunicou a prorrogação da Sessão até o término da apreciação da pauta da
Ordem do Dia.  Dando continuidade à discussão,  usaram da tribuna os Vereadores:  1.4)
JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  1.5)  DELMIRA DE  MORAES  JERÔNIMO,  1.6)
MARCELO GREGÓRIO, 1.7) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 1.8) CLEMENTE DA
SILVA LIMA JUNIOR e  1.9)  PAULO  ROBERTO PEREIRA,  aparteado  pelos  Vereadores
Marcelo Gregório e José Roberto Baptista Junior. Encerrada a discussão, passou-se para a
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 014/22 foi REJEITADO em 1º turno por
dez  (10)  votos  contrários  dos  Vereadores  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,
RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, RICARDO RIO MENEZES VILLARINO,
FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA,  VILMA
LUCILENE BERTHO ÁLVARES, VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA, CLEMENTE
DA  SILVA  LIMA  JUNIOR,  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO  e  JOSÉ  ROBERTO
BAPTISTA JUNIOR; tendo recebido dois (2) votos favoráveis dos Vereadores MARCELO
GREGÓRIO e DANIEL RODRIGUES FAUSTINO. Para declaração de voto, conforme dispõe
o  art.  254  do  Regimento  Interno,  usaram  da  palavra  os  Vereadores  Daniel  Rodrigues
Faustino, Marcelo Gregório, Delmira de Moraes Jerônimo, Graciane da Costa Oliveira Cruz,
Derly Antonio da Silva e José Roberto Baptista Junior.  Despacho: Arquive-se o Projeto de
Lei  Complementar  nº  014/22  e  as  Emendas  nºs  003,  004  e  005/23,  que  ficaram
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prejudicadas.  Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia e não havendo tempo
hábil para a parte da Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do
Regimento  Interno,  o  senhor  Presidente  da  Câmara  Municipal,  Vereador  Paulo  Roberto
Pereira, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão
às 23h45min.  Para constar foi  lavrada esta Ata que vai  assinada pelo Presidente,  Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº
80,  de 06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de 07/06/2016,  “os  arquivos  digitais
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia,
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas
Sessões”. Mídia nº 009/23 (DVD).

     
PAULO ROBERTO PEREIRA                                         DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
        Presidente da Câmara       Vice-Presidente

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ                    CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                       1ª Secretária                                                                             2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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